



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1110

22.06.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom II. kötet: A népi állam

7. rész

A nemzet szervezett élni akarása és a nép egyetlen politikai akarata

A Nemzetiszocialista Német Munkáspártnak a nemzeti és állami élet mindhárom szintjén harci és nevelői feladatot kell teljesítenie.

Az első szinten azzal a szükségszerűséggel szembesülünk, hogy először is harcosan kell érvényesítenünk nemzetiszocialista eszménket a legkülönbözőbb világnézetek, ideológiák és a személyes és a személyen felüli élet értelmének harcában. Az ellenzékben tehát népünk legjobb, legértékesebb és legáldozatkészebb emberei már most a mozgalom soraiban gyülekeznek:

A legjobb németek nemzetiszocialisták lesznek, a legjobb nemzetiszocialisták pedig az NSDAP párttagjai.

Küzdelmünk célja népünk belső és külső felszabadítása, egy igazi nemzeti közösség megteremtése, a jövő nemzeti és faji feladatainak teljesítése, végső célja egy új árja magaskultúra, amely a fehér embert az emberi fejlődés magasabb szintjére emeli, és végül megteremti az Új Embert. Ez a célkitűzés joggal teszi a nemzetiszocialista mozgalmat a "faj és a személy értékének tiszta megtestesítője-

ként", ahogyan Adolf Hitler a "Mein Kampf"-ban fogalmaz.

Ezért tudjuk, hogy világnézetünk minden ideológiánál és eretnekségnél magasabb rendű, és arra rendeltetett, hogy egy napon újra formálja világunkat. Ez azonban nem vezethet minket arra, hogy hátradőlünk és várjuk a sikert. Még egy helyes és természetes eszme sem feltétlenül győz, hanem bizonyítania kell, és győznie kell az ellenfeleivel folytatott küzdelemben.

A győzelem alternatívája mindig a romlás. Az emberiség történetében nincs garancia a sikerre; csak a küzdelem van, mint minden dolog atyja. Ez természetesen nem ok a lemondásra számunkra, hanem éppen ellenkezőleg, a legnagyobb ösztönzés harcos életünkre. A nemzetiszocialista mozgalom harci küldetése tehát mindenekelőtt:

"Győzzük le és pusztítsuk el eszménk ellenségeit, és rakjuk le a völkisch élet új alapját!"

Ezt a harci megbízatást azonban soha nem szabad félreértelmeznünk úgy, mint egy felhívást arra, hogy hitünket "tűzzel és karddal" terjesszük, és hogy ellenségeinket erőszakkal győzzük le. Politikai ellenfeleink is a nép elvtársai. Meg kell próbálnunk megérteni őket, és ennek megfelelően kell bánnunk velük, még akkor is, ha tévútra tévedtek.

Egy igazi nemzeti közösség nem alapulhat kényszerítésen és elnyomáson; az emberek önkéntes beleegyezéséből kell kinőnie. Így küzdelemünket mindig értelmesen kiegészíti a nemzetiszocialista mozgalom nevelői küldetése.

Meg kell értetnünk az emberekkel, hogy a nemzetiszocializmus a faj és a nemzet jövőjének egyetlen reménye - és őszinte ajánlat a nemzeti újjáépítésre. Nem hivalkodó beszédekkel és elméleti magyarázatokkal, hanem forradalmi nemzetiszocialista harcoló közösségünk gyakorlati, megélt példájával. Csak akkor kezdődik meg igazán a második forradalom, ha népünket ilyen módon meggyőztük.

A győzelem után a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt így már nem csupán a nemzeti testünk legértékesebb embereinek szervezete lesz, hanem a nemzet par excellence szervezett élni akarásává nő. Így a jövőben azt a feladatot fogja betölteni, amelyet a középkorban a katolikus egyház vállalt magára - de anélkül, hogy az utóbbihoz hasonlóan túlságosan szűk korlátokat szabna a nép szellemének egy bizonytalan túlvilági remény nevében. Példát fog venni azonban annak az egyháznak a szervezeti erejéről és feltétlen elszántságáról, amely végül is egy majdnem ezer évig tartó rendet alapított és uralt. A győzelem után is a harc és a nevelés marad a nemzetiszocialista mozgalom fő feladata.

Bár a belső ellenséget mostanra legyőztük, és az emberek elkötelezettek a második forradalom mellett, közösségünket mindig veszélyeztetik a külső ellenségek, amit aligha lehet túlbecsülni. És belsőleg nemcsak a reakció szüntelen támadásai ellen kell küzdeni, hanem az embereket is újra meg kell győzni utunk helyességéről.

Még a nemzetiszocialista népi állam sem paradicsom. A világhelyzet és a fejlődés fényében komoly és drasztikus intézkedéseket kell hoznia, amelyektől a demokraták alkalmatlanságból és a következő választási dátumtól való félelemből addig-addig ódzkodnak, amíg azokat még mi is alig tudjuk súlyos népáldozatok nélkül végrehajtani. Ilyen helyzetekben, amikor népünk minden erejét a jövő uralma felé kell irányítani, a pártnak képesnek kell lennie arra, hogy valóban népnevelő hatást fejtsen ki.

Ehhez elengedhetetlenül szükséges, hogy - amint azt 1933-ban a párt és az állam egységéről szóló törvényben lefektették - a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt ismét a nép egyedüli politikai akaratává váljon, és Németországban abszolút és teljes hatalmat követeljen magának: A párt nem engedi meg, hogy nemzetünk építésének nagyszerű munkája, sőt a nemzetiszocialista népi állam alapjainak megteremtése ellen kétségek merüljenek fel, sőt ellenállásba ütközzön, és vigyázni fog arra, hogy az állam, a kormány, a közigazgatás, a gazdaság és a vállalatok egy-egyesen a népet szolgálják és szolgálják.

Ezt nem szabad összekeverni a párt-diktatúrával - mint például a kommunista uralmi szférában. A nemzetiszocialista párt nem kormányoz, nem hoz egyéni politikai döntéseket, a párttagság semmiképpen sem előfeltétele a szakmai vagy politikai előmenetelnek. Csupán hitünk alapjai felett őröködik, harcol a hazai és külföldi ellenségek ellen, és továbbra is elkötelezett a népnek a nemzetiszocialista világnézet szellemében történő nevelése mellett. A német nép államához való hűséget követeli, de nem avatkozik szükségtelenül az egyes Volksgenossen magánéletébe.

A párt és az állam feladatának nemzetiszocialista felfogása nem vezet diktatúrához - ahogyan azt gyakran és tévesen állítják -, de az alapvető ellenzék elfojtásához és minden más politikai szervezet betiltásához vezet. Ez helyes és szükséges, mert különben hosszú távon nem képzelhető el semmiféle kötelező rend.

Ha megnézzük a három politikai rendi rendszert - a kommunizmust, a liberális kapitalizmust és a nemzetiszocializmust (a fasizmust itt külön kellene tárgyalni, de ez nem az én feladatom) -, azt találjuk, hogy kivétel nélkül mindegyiknek van fogalma az "eretnekről", ellenségnek tekintik, üldözik és ártalmatlanná teszik őket. Ha visszatekintünk a történelemben, azt látjuk, hogy minden uralkodó rendszer, a múltban és a jelenben is, önfenntartása érdekében harcolt olyan emberek ellen,

akik ellene voltak az alapelveinek, vagy legalábbis hatékonyan ellenük voltak.

Csak azok a rendszerek, amelyek már magukban hordozzák a halál csíráját, tartózkodnak néha az ellenfelek üldözésétől. Bármennyire is különbözőek lehetnek a módszerek

:

Az "eretnekek üldözése" elvileg az állami lét alapvető feltétele - függetlenül attól, hogy ellenforradalmároknak, disszidenseknek, az alkotmány ellenségeinek vagy a nép ellenségeinek nevezzük őket. Következésképpen azok, akik ezeket végrehajtják, mindig jó lelkiismerettel is rendelkeznek, amivel a Gestapo tisztviselője alig különbözik a KGB emberétől vagy az alkotmányvédő ügynöktől, és összességében nem különbözik a középkori inkvizitoroktól! Még a bírák is mindig ugyanazok. Az a bíró, aki engem az érzelmeim miatt őrizetben tart, holnap már elítélheti azokat, akik ebben a pillanatban hazaárulást követnek el a nép ellen!

Természetesen nem elégedhetünk meg egyszerűen ezzel a kijelentéssel - bármennyire is fontos. Az ellenzék állami üldözésének legitimitása vagy illegitimitása mindig az uralkodó rendszer legitimitásától függ: a katolikus egyház ezt a legitimitást egykor Isten akaratával, a kommunizmus a munkásosztály történelmi feladatával, a liberális kapitalizmus a mindenkori lakosság egyének többségének - manipulált - beleegyezésével indokolta.

Már korábban felismertük, hogy mindezek az indoklások nagyon törékenyek, sőt egyszerűen hamisak, hogy csak a nép mint a nemzeti életérzés hordozója és így mint az uralmi rendszer legitimitásának hordozója jöhet szóba. A nemzeti szocializmus azonban egyedül a népet állítja harcának középpontjába, ahol mi, a liberálisokkal ellentétben, a "nép" alatt nem egyszerűen az összes élő németek közösségét értjük, hanem az élet egész láncolatát a halottaktól a még meg nem születettéig. A népi politika mindig magában foglalja az ősök iránti tiszteletet és a jövő nemzedékekért való felelősségteljes aggodást. Ennek megfelelően egy uralmi rendszer legitimitása kizárólag három pilléren nyugszik:

Az emberek és a fajok múltjának tisztelete

A lakosság hozzájárulása

Az emberek és a faj jövőjéért való aggodás.

Ha e három pillér közül akár csak egyet is figyelmen kívül hagynak, a rendszer elveszíti legitimitását, és illegitimé válik. Így nincs erkölcsi joga ahhoz sem, hogy üldözze ellenségeit, ami persze soha nem akadályozta meg abban, hogy ezt tegye. Ennek fényében nézzük meg újra a három alternatívát:

Lehet, hogy a kommunizmus idealisztikusan látja a jövőt, és - legalábbis az én szememben - helyesen értelmezi a múltat, de soha és sehol nem volt képes a kom-

munizmus arra, hogy szabad választásokon elnyerje az emberek egyetértését.

A nyugati országokban a liberalizmusnak egyelőre sikerült megtévesztenie a lakosság többségét, és rávenni őket, hogy tolerálják a rendszert. De ez a siker csak azért volt lehetséges, mert a demokraták féktelenül és kizárólag az ember legalacsonyabb ösztöneire támaszkodtak, sőt erősítették és bálványozták azokat: Irigység, birtoklási vágy és féktelen önzés! Ezzel megtagadják népünk és fajunk eszmei hagyományát:

Elvágják magukat a völkisch történelem erőforrásával való kapcsolattól. Elárulták és bemocskolták mindazt, amit a múlt hűségesen kezünkben tartandó örökségként adott át nekünk. A materializmus, amely oly sok Volksgenossen jóváhagyásának alapjává vált, a jövőre vonatkozó minden reményt is lerombol, és a többségi határozatok vak véletlenszerű döntései vagy a nemzetek feletti hatalmak irányelvei pusztítóan hatnak a jövő nemzedékek életesélyeire.

A nemzetiszocializmus és pártja, mint népünk akaratának egyetlen legitim hordozója, ezért legitimitásának tudatában nyugodtan és magabiztosan vállalhatja, hogy minden alapvető ellenzéket elfojt, és harcol a nép ellenségei ellen:

Mi, nemzetiszocialisták nem teszünk többet és nem kevesebbet, mint minden más rendszer, amely még képes az önfenntartás vágyára. De cselekedeteink törvényesek és helyénvalóak, mert a nemzetiszocialista népállam törvényes és az egész német nép iránt elkötelezett a múltban, a jelenben és a jövőben.

Azonban ez sem jelenti azt, hogy minden másként gondolkodónak "tetszés szerint tüzet kell nyitni". A nemzetiszocialista népi állam senkit sem kényszerít arra, hogy úgy gondolkodjon, mint mi. Csak arról fog gondoskodni, hogy ne legyen szervezett, alapvető ellenzék.

Másrészt a párt nevelői feladata, hogy még az ideológiai ellenfelet is meggyőzze arról, hogy téved. De meggyőzni csak saját életünk példamutatásával, nemzeti és eszmei közösségünk értékének közvetítésével lehet - és nem puskával a kezünkben!

Az elit

Az állam a nemzet eszköze, amely úgy szerveződik benne, hogy cselekedni tudjon. Ezért alárendeltje a nemzetnek, és szolgáló feladatot kell ellátnia. Az állam nem öncél, hanem olyan szervezet, amely a hatalom eszközeit biztosítja népünk örök történelmi feladatának teljesítéséhez és így a nemzetiszocialista világnézet céljainak eléréséhez - első szint -, hogy a magasan fejlett ipari társadalom jövőbeli problémáinak megoldását felelős kormányzati tevékenységgel tegye lehetővé -

második szint - és az egyes állampolgár életét a nemzet struktúrájába harmonikusan beillesse a nemzet alaptestületi struktúrája révén - harmadik szint. Ennek során a nemzetiszocialista Volksstaat a völkisch élet minden áramlatát, szervezetét és részterületét átfogja és egységesen összehangolja. Mint már említettük, ez a korporatíván szervezett állam vezérelve.

Minden államnak szüksége van egy uralkodó osztályra. Ezek a vezetők azonban túl gyakran figyelmen kívül hagyják szolgálai funkciójukat. Ilyenkor csak saját hatalmi pozíciójuk fenntartása érdekli őket, tekintet nélkül a nép érdekeire. Ráadásul megfigyelhetjük, hogy Nyugat és Kelet minden rendszerében nem a teljesítmény számít, hanem egy berögződött, kiváltságos társadalmi osztályhoz való tartozás, vagy a párthovatartozás és az ideológiai ortodoxia. A jelenlegi rendszerek uralkodó osztályai kivétel nélkül olyan klikkek, amelyek csak a saját jólétüket tartják szem előtt, és többnyire sem szakmailag, sem intellektuálisan nem felelnek meg a feladatuknak. A harmadik buktatót a megcsontosodott struktúrák jelentik, amelyek biztosítják, hogy a problémákat nem megoldják, hanem inkább megkerülik, abban a reményben, hogy maguktól eltűnnek, ha csak elég sokáig beszélünk róluk, és a "szabad demokratikus alaprend" vagy a "proletárdiktatúra" varázsszavakkal takargatjuk őket.

De mivel sem a "gazdasági növekedés", sem a "kommunizmus felé való kérelmetlen menetelés" nem ér el figyelemre méltó sikereket, mindkét tábor csodagyógyítói meglehetősen ostobán és tehetetlenül állnak politikájuk szilánkjai előtt, és egyre inkább azzal foglalkoznak, amihez csak értenek: a hatalmuk megtartásával. Itt az ideje, hogy ezeket a vezető klikkeket a sivatagba küldjük, és egy valódi elitre cseréljük le őket.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht angehalten, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, wie Villanueva - gegen alle Warnungen Hitler (?) - behauptet, eine Mühsal und Enttäuschung, Chiffrierung und Kausalitätsforschung.

Ob "Lüge" oder "Unglaube", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in Briefen oder auf einem Schulbuch, immer auf dem Nationalsozialisten ist unser Pflichtenort.

Hail Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamentesjeje. Az ember információt keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni, hanem az internetnek.



the **NEW ORDER**

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (13)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Unglaube", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!